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о деятельности Совета Депутатов 

Малиновского сельского поселения
за период октябрь 2012 г.- июнь 2015 г.
Отчет — проявление принципа подконтрольности и подотчетности депутатов избирателям. Депутатская деятельность, в первую очередь, – это работа, которая требует большой ответственности за доверие, оказанное избирателями. Знание проблем, общение с избирателями, совместная работа с руководителями предприятий и администрацией, причастность ко всему, чем живет поселение и его жители – все это основные составляющие депутатской работы.
Время работы Совета Малиновского сельского поселения было насыщено событиями, встречами, нелегкими ситуациями, требующими серьезных решений, конкретными акциями.
Совет поселения 3-го созыва приступил к исполнению своих полномочий в октябре 2012 года. На первом собрании  Совета был избран Председатель Совета, его заместитель и секретарь. А также утвержден состав двух комитетов – контрольно правовой, социально-экономический.  В настоящее время в состав Совета входят 8 Депутатов (досрочно прекращены  полномочия  Шарова А.Г., Дуквина А.И.)
Основная задача депутата, заключается в том, чтобы разрабатывать и принимать необходимые правовые акты поселенческого уровня. Приоритетным в работе Совета депутатов являются задачи его исключительной компетенции, связанные бюджетными, налоговыми и экономическими вопросами. Наиболее важными документами принятыми Советом является: Устав Малиновского сельского поселения, решения о налогах на имущество и земельном налоге, бюджет поселения, годовой отчета по бюджету и др. 

Например, 

· по бюджету поселения депутаты приняли в 2012 году – 6 решений (04.10.12, 28.11.12, 26.12.12,), в 2013 году 10 решений (18.03.13, 22.05.2013, 19.06.13, 26.06.13, 24.07.13, 23.10.13, 29.11.13, 27.12.13), в 2014 году 12 решений (19.02.14, 19.03.14, 23.04.14, 17.06.14, 25.06.14, 23.07.14, 22.10.14,26.12.14), в 2015 году -   4 решения  (25.03.15,22.04.15, 24.06.15, 22.07.15).
· по Уставу поселения – 10 решений (04.10.12, 20.02.13, 25.03.2013, 22.05.13, 26.06.13, 19.02.14, 26.12.14, 15.01.15, 06.04.15, 08.05.15, 15.06.15)
· по Правилам землепользования и застройки населенных пунктов и Генерального плана Малиновского сельского поселения (04.10.2012, 24.06.15), вопросам благоустройства   7 решений (04.10.12, 24.04.2013, 19.06.13, 27.12.13, 22.01.14).
Согласно плану Совета на собраниях Совета депутатов рассматривались вопросы жизнедеятельности поселения при участии представителей организаций и учреждений:

о работе теплоснабжающей организации ООО «ЗТК», обслуживающих компаний ООО «РесурсТ», «Комсервис+»; о развитии на территории поселения массовой физической культуры и спорта; о работе сельских библиотек; о благоустройстве и санитарной очистке населенных пунктов поселения; о подготовке мероприятий по противопожарной безопасности в пожароопасный период;  об организации и состоянии дел по сбору и вывозу мусора в поселении и др. Неоднократно обсуждался вопрос о взаимодействии Малиновского сельского поселения и Администрации Томского района, на заседаниях присутствовали представители Управления ЖКХ.

Депутаты занимаются не только нормотворчеством, но и работают с избирателями по исполнению их наказов. Проведена работа по обращениям граждан – частично или полностью решены вопросы по ФАПу и аптеке в п. Заречном, освещению во всех сёлах поселения, ремонт и прокладка водоснабжения в Заречном, Малиновке, Александровском, ремонт дорог в Заречном, Малиновке.
В соответствии  с графиком  каждый депутат ведет прием населения. К сожалению, жители не очень активно посещают депутатов в часы приема. Вопросы поднимаются разные. Перед депутатами остро ставятся вопросы предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг населению, улучшения жилищных условий граждан, оказания помощи лицам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, улучшения качества медицинского, транспортного обслуживания населения, проведение воды, очистка, строительство и ремонт дорог, вывоз и сбор мусора, деятельности Домов культуры сёл. 

          Не все, к сожалению, можно решить. Для решения некоторых задач нет ни законодательной базы, ни материальных ресурсов.

В соответствии с Уставом поселения, решения представительного органа местного самоуправления публикуются в периодическом печатном средстве «Информационный бюллетень Малиновского сельского поселения». Согласно федеральному законодательству, принятию Советом депутатов важнейших решений, в том числе – изменений в Уставе поселения, принятию бюджета поселения, отчета о его исполнении – предшествуют публичные слушания, в которых участвуют наши жители, представители общественных организаций. Дополнительно вся информация о Совете депутатов: структуре, работе, планах; графиках и  заседаниях комитетов, дате и времени приема граждан депутатами Совета депутатов принимаемые на сессиях решения, повестки заседаний, размещается на сайте Малиновского сельского поселения в сети Интернет. 

Участие в целевых муниципальных и региональных программах

Депутаты (Гончарова Н.М., Яковлев А.А., Александров А.В.) ведут активную работу для участия нашего поселения в целевых муниципальных и региональных программах 

· «Чистая вода» 

· «Газификация»

· «Спорт для детей» (хоккейная коробка в п. Молодёжном, спортивная площадка в с. Малиновка)

Культура
Благодаря инициативе депутата Городилова М.В.  в ДК с. Александровское возобновлена работа с населением по подготовке и проведению традиционных сельских праздников. В ДК п. Молодёжный при участии и материальном содействии депутатов  (Гончарова Н.М., Киликельдина Т.В.) проводятся  ежегодные конкурсы Алиса, Звездопад, День защиты детей с подарками, играми и надувным батутом.
70-летие Победы

Ежегодно большое количество мероприятий и акций проведено по патриотическому воспитанию ко Дню Победы – 

· Шествие Бессмертного полка в п. Молодёжном (Киликельдина Т.В., Гончарова Н.М.), 

· Доставка Вечного огня из Лагерного сада г. Томска и почетный караул в с. Малиновка (Александров В.А., Лаечко В.Н.)

· Для материального обеспечения открытия памятника в п. Заречном и проведения праздника (в т.ч. подарки жителям) активную работу вела Гончарова Н.М., почетный караул и праздничные оружейные залпы организовал Александров А.В.

· Праздничная программа для ветеранов и тружеников тыла с вручением медалей к 70-летию Победы (Киликельдина Т.В., Гончарова Н.М.)

· Ночь памяти 22 июня: любимые стихи о войне прочли жители п. Молодёжный, послушали любимую военную музыку. (Киликельдина Т.В., Гончарова Н.М.)

Медицина 

При активном содействии депутатов (Гончарова Н.М.) работает ФАП и аптека в п. Заречном. Торжественно открыт новый модульный ФАП в  Молодёжном, оборудование для которого приобретено при содействии также Гончаровой Н.М.
Спорт
Депутаты активно участвуют в подготовке и проведении спортивных соревнований по настольному теннису и баскетболу (Киликельдина Т.В., Гончарова Н.М.). Для популяризации физкультуры и спорта депутаты привлекают не только материальные ресурсы. Сами депутаты с семьями (Гончарова Н.М., Яковлев А.А., Киликельдина Т.В., Шаповалов В.А., Александров А.В., Городилов М.В.) занимаются спортом в спорткомплексе п. Молодёжный по средам.

Развитие территории и Благоустройство
В помещении Администрации Малиновского сельского поселения отремонтировано помещение для работы с населением (Гончарова Н.М.).

В с. Александровское отремонтирована остановка (Родченко С.П.)

Активную работу по сохранению д. Ольговка ведет Родченко С.П. 

Гончарова Н.М. заботится о центральной клумбе п. Молодёжный.

Взаимосвязь с общественными организациями
Активное сотрудничество в проведении мероприятий и праздников депутаты ведут с Советами ветеранов сёл – праздничные встречи, посиделки за чаем. (Гончарова Н.М., Киликельдина Т.В.)

Участие  жителей (транспортная доставка) в выездных мероприятиях муниципального уровня обеспечивает Киликельдина Т.В. («Дары природы» в с. Рыболово)

В марте 2014 года в школе п. Молодёжный организованы компьютерные курсы для начинающих (Киликельдина Т.В.).

Праздники
Жители нашего поселения любят традиционные народные праздники и гуляния. Традицию праздновать некоторые из них возобновили депутаты. 

· Новогодние гуляния (ёлка, призы, дед Мороз и Снегурочка) в п. Молодежном и Заречном (Гончарова Н.М.), в с. Александровское (Городилов М.В.), в с. Малиновка-леспромхоз жители могли покататься на катке (Шаповалов В.А.), 

· Масленница в п. Заречный (Киликельдина Т.В., Гончарова Н.М., ЯковлевА.А)

· Крещенские купания в п. Молодёжном (Гончарова Н.М., Киликельдина Т.В., ЯковлевА.А, Александров А.В., Лаечко В.Н.)

· Дни Села. Прошла целая череда сельских юбилеев. Молодёжному – 40 лет, Малиновке – 120, Заречному – 100, Александровскому – 70. Во всех праздниках депутаты участвовали организационно (доставка населения, подготовка выступлений) и материально (памятные подарки).

· Выпускные вечера, школьные торжественные линейки. Депутаты не забывают о подрастающем поколении, принимают участие в школьной жизни. «Мороженое – детям!» - сладкие подарки на каждом мероприятии всех школ поселения  - заслуга Гончаровой Н.М.

Перспективы.

Не всё сразу получается, многое придётся ещё сделать. Необходимо наладить контакты с представительными органами других поселений Томского района, а также продолжить осуществление взаимодействия с вышестоящими (муниципальными, региональными) органами власти. Такая практика даёт возможность учиться, перенимать положительный опыт, расширять кругозор и решать  наболевшие проблемы муниципального образования. Жизнь корректирует законодательство, поэтому Совету депутатов предстоит приводить в соответствие с этими изменениями нормативно-правовые документы, утверждать и реализовывать план работы.

Необходимо более качественно и оперативно размещать информацию на сайте поселения. Недостаток информации порождает непонимание и домыслы. Дополнительно будет продолжена работа по исполнению наказов избирателей. Как и раньше, особое внимание планируется уделить вопросам социальной политики. Планируется проведение новых акций Совета и продолжение старых традиций. 

Как и прежде мы будем осуществлять контроль за исполнением бюджета поселения. Будем курировать участие Администрации поселения в долгосрочных целевых программах разного уровня. Вопрос благоустройства в новом году ставится в приоритет работы депутатов. Нужно добиваться понимания жителей поселения своей важности в содержании очистке, уборке и озеленении своих дворов, а также общественных мест.

Планируется взять под контроль работу с налоговой базой, а также выделение и оформление земельных участков на территории поселения. 

  27 июля  2015 г.

























































































